

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Житель города Челябинска обвиняется в совершении убийства своего ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области 38-летнему жителю города Челябинска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, в марте 2013 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни совершил убийство своего сына, которому на тот момент было всего несколько месяцев. Преступление, как полагают следователи, мужчина совершил из-за того, что ребенок раздражал его своим плачем.

После убийства, с целью сокрытия своей причастности к преступлению, злоумышленник избавился от тела младенца, забросив его в грузовой вагон поезда, следовавшего из Республики Башкортостан в Свердловскую область на предприятие - ОАО «Среднеуральский медеплавильный завод». Тело младенца было обнаружено на указанном предприятии 17 марта 2013 года.

По факту обнаружения тела ребенка с признаками насильственной смерти следователем СКР сразу же возбуждено уголовное дело. Прежде всего, необходимо было установить личность ребенка. Для этого проверке подверглись сотрудники и родственники сотрудников промышленного предприятия, на территории которого обнаружена страшная находка. Особое внимание было уделено женщинам, в отношении которых имелись сведения об их недавней беременности. Наряду с этим следователи СКР по Свердловской области, во взаимодействии с их коллегами из других регионов, по которым пролегал маршрут следования указанного поезда, проверяли все мосты и другие места, с которых можно было забросить тело младенца в грузовой вагон. Целью этих мероприятий являлось обнаружение возможных улик. В медицинских учреждениях запрашивались сведения о женщинах, состоявших на учете в связи с беременностью в интересующий следствие период. Кроме того, запрашивались и анализировались сведения о возможном исчезновении (похищении) детей грудного возраста в нескольких регионах Российской Федерации. Однако предпринятыми мерами установить личность ребенка, а также лицо, причастное к данному особо тяжкому преступлению, до определенного момента не представилось возможным.

Ситуация изменилась в начале февраля 2017 года, когда из Челябинской области свердловским следователям СКР поступила информация об отсутствии в одной из семей в



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

городе Челябинске малолетнего ребенка мужского пола. Данная информация появилась в результате мероприятий, проведенных службой участковых уполномоченных полиции во взаимодействии с органами опеки и попечительства. Полученные сведения тщательно стали проверяться следователем СКР, в том числе путем проведения допросов в рамках расследуемого уголовного дела, назначения необходимых судебных экспертиз.

Так, проведенной судебной генетической экспертизой установлен тот факт, что мужчина, из семьи которого пропал ребенок, является отцом младенца, тело которого было обнаружено на территории ОАО «Среднеуральский медеплавильный завод». Впрочем, сам мужчина, признав факт отцовства, отказался от дачи признательных показаний по поводу причинения смерти младенцу.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении 38-летнего обвиняемого судом по ходатайству следователя СКР избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

Необходимо отметить, что в ходе расследования самое тщательное внимание будет уделено установлению всех причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, с целью принятия всех возможных мер для недопущения подобных фактов впредь.

06 Февраля 2017

Aдрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1098953